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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας στη συζήτηση 
στρογγυλής τραπέζης του Συνεδρίου του 
Περιοδικού Θεολογία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ 
παρευρέθηκε στη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για τις 
σύγχρονες τεχνολογίες και την τεχνητή νοημοσύνη που 
πραγματοποιήθηκε σήμερα, 29 Σεπτεμβρίου 2025.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Ιωάννης, ο 
Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, καθώς και εκπρόσωποι 
των Τοπικών Ορθόδοξων Εκκλησιών – μητροπολίτες, επίσκοποι, θεολόγοι και 
προσωπικότητες του δημόσιου βίου.
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Οι επιστήμονες δήλωσαν στο κοινό ότι η συνεργασία μεταξύ των εθνών 
προστατεύει τον κόσμο από κακές συνέπειες. «Οι παγκόσμιες προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουμε είναι σημαντικές. Εάν τα πράγματα πάνε στραβά με τους 
υπολογιστές και την τεχνητή νοημοσύνη, οι συνέπειες θα μπορούσαν να είναι 
καταστροφικές σε παγκόσμια κλίμακα. Γι’ αυτό πρέπει να βασιστούμε στη 
συνεργασία μεταξύ μας», δήλωσε ο καθηγητής Αριστοτέλης Τύμπας, ο οποίος 
διδάσκει ιστορία των σύγχρονων τεχνολογιών στο Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από τη βουλγαρική πλευρά, στη στρογγυλή τράπεζα συμμετείχε ο καθηγητής Δρ. 
Βέσελιν Πετρόφ, φυσικός και ειδικός στη φιλοσοφία της επιστήμης, λέκτορας στο 
Ινστιτούτο Βασικής Έρευνας Hermann Minkowski, στο Μόντρεαλ (Καναδάς) και 
ερευνητικός συνεργάτης στο Ινστιτούτο Φιλοσοφικών Σπουδών της Βουλγαρικής 
Ακαδημίας Επιστημών.

Η συζήτηση συνεχίστηκε με την ανταλλαγή απόψεων από τους προσκεκλημένους 
επιστήμονες, καθώς και ερωτήσεις από το κοινό σχετικά με τα προβλήματα και τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κόσμος, στον οποίο η τεχνητή νοημοσύνη 
εξακολουθεί να εισχωρεί σχεδόν σε όλους τους τομείς της ζωής. Η εκδήλωση 
εντάσετα στο πρόγραμμα για τον εορτασμό της εκατονταετηρίδας του περιοδικού 



«Θεολογία».
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